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专项审计报告
   专审字[20xx]xx号
深圳市******公司：
我们接受委托，审计了深圳市******公司（以下简称****公司）后附的xx年度研究开发人员名单、研究开发费用结构明细表、集成电路制造\集成电路设计\软件产品开发销售收入明细表（以下简称“明细表”）。管理层的责任是按照《企业会计准则》、《财政部 国家税务局关于进一步鼓励软件企业和集成电路产业发展企业所得税政策的通知》（财税[2012]27号）、《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》（财税[2016]49号）、《财政部 国家税务总局 科技部关于完善研究开发费用税前加计扣除政策的通知》(财税[2015]119号)等规定编制明细表，提供本次审计相关的资料，并对资料的真实性、合法性和完整性负责。我们的责任是按照《中国注册会计师审计准则》执行审计工作。在审计过程中，我们结合****公司的具体情况，实施了包括审核合同协议、抽查会计记录、检查劳动合同、重新计算等我们认为必要的审计程序。我们相信，我们的审计工作为发表审计意见提供了合理的基础，现将具体情况报告如下：
一、企业基本情况
深圳市******公司经深圳市市场监督管理委员会核准，于**年**月**日成立，统一社会信用代码为**********；法定代表人：**；住所：深圳市**********；注册资本人民币**万元。
经营范围：**。
二、企业人员审计情况
XXXX年度，****公司月平均职工总人数**人，签订劳动合同关系且具有大学专科以上学历的职工**人，占企业月平均职工总人数的**%；其中：研究开发人员**人，占企业月平均职工总人数的**%。
注：企业月平均职工总数的计算方法(1)月平均值=（月初值+月末值）/2，（2）月平均职工总人数=全年各月平均值之和/12
根据以上情况，****公司研发人员情况符合《关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》（财税[2016]49号）规定的“ 汇算清缴年度具有劳动合同关系且具有大学专科以上学历的职工人数占企业月平均职工总人数的比例不低于40%，其中研究开发人员占企业月平均职工总数的比例不低于25%”的条件。
三、企业研究开发费用审计情况
（集成电路生产企业）XXXX年度，****公司销售收入xx万元，研究开发费用xx万元，研究开发费用总额占销售收入总额的xx%，其中在中国境内发生的研究开发费用金额xx万元，占研究开发费用总额的xx%，符合《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第二条第（三）项“汇算清缴年度研究开发费用总额占企业销售（营业）收入（主营业务收入与其他业务收入之和，下同）总额的比例不低于5%；其中，企业在中国境内发生的研究开发费用金额占研究开发费用总额的比例不低于60%”的规定。
（集成电路设计企业）XXXX年度，****公司销售收入xx万元，研究开发费用xx万元，研究开发费用总额占销售收入总额的xx%，其中在中国境内发生的研究开发费用金额xx万元，占研究开发费用总额的xx%，符合《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第三条第（三）项“汇算清缴年度研究开发费用总额占企业销售（营业）收入总额的比例不低于6%；其中，企业在中国境内发生的研究开发费用金额占研究开发费用总额的比例不低于60%”的规定。
（软件企业）XXXX年度，****公司销售收入xx万元，研究开发费用xx万元，研究开发费用总额占销售收入总额的xx%，其中在中国境内发生的研究开发费用金额xx万元，占研究开发费用总额的xx%，符合《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第四条第（三）项“汇算清缴年度研究开发费用总额占企业销售（营业）收入总额的比例不低于6%；其中，企业在中国境内发生的研究开发费用金额占研究开发费用总额的比例不低于60%”的规定。
四、企业集成电路制造\集成电路设计\软件产品开发销售收入审计情况
（集成电路生产企业）XXXX年度，****公司收入总额XX万元，其中集成电路制造销售收入XX万元，占收入总额的比例为xx%,符合《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第二条第（四）项“汇算清缴年度集成电路制造销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于60%”的规定。
[bookmark: OLE_LINK1]（集成电路设计企业）XXXX年度，****公司收入总额XX万元，其中集成电路设计销售收入XX万元，占收入总额的xx%；集成电路自主设计销售收入XX万元，占收入总额的为比例为xx%，符合《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第三条第（四）项“汇算清缴年度集成电路设计销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于60%，其中集成电路自主设计销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于50%”的规定。
（软件企业）XXXX年度，****公司收入总额XX万元，其中软件产品开发销售收入XX万元，占收入总额的xx%（嵌入式软件产品和信息系统集成产品开发销售收入为XX万元，占收入总额的xx%）；软件产品自主开发销售收入XX万元，占收入总额的xx%（嵌入式软件产品和信息系统集成产品自主开发销售收入XX万元，占收入总额的xx%），符合《关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税〔2016〕49号)第四条第（四）项“汇算清缴年度软件产品开发销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于50%（嵌入式软件产品和信息系统集成产品开发销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于40%），其中：软件产品自主开发销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于40%（嵌入式软件产品和信息系统集成产品开发销售（营业）收入占企业收入总额的比例不低于30%）”的规定。
五、审计意见
我们认为，****公司XXXX年度的集成电路制造\集成电路设计\软件产品开发研究开发人员名单、研究开发费用结构明细表、销售收入明细表已经按照《企业会计准则》、《财政部 国家税务总局 发展改革委 工业和信息化部关于软件和集成电路产业企业所得税优惠政策有关问题的通知》（财税[2016]49号）的规定编制，在所有重大方面公允反映了****公司XXXX年度的研究开发人员情况、研究开发费用、集成电路制造\集成电路设计\软件产品开发销售收入情况。
六、其他说明事项
本报告仅供深圳市******公司用于办理软件和集成电路企业的备案事宜，不得用于其他目的。
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